

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«28» лютого 2023 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 55 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Карманенко Василь Васильович, директор ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету»; Корнієнко Віктор Миколайович, директор ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»; Краснюк Василь Миколайович, директор ВСП «Березоворудський фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»; Орошан Тетяна Анатоліївна, директор ВСП «Лубенський фінансово-економічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»; Осташова В.О., відповідальний секретар приймальної комісії; Чишко Микола Миколайович, директор ВСП «Хорольський агропромисловий фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»; Шинкаренко Сергій Васильович, директор ВСП «Хомутецький фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету».

Порядок денний:

7.8. Про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» асоційованій професорці Шведського університету сільськогосподарських наук Галії Замарацькій за вагомий внесок у розвиток і зміцнення міжнародного наукового співробітництва та організацію студентської діяльності з метою інтеграції Полтавського державного аграрного університету в Європейський освітній простір (доповідає Галич Олександр).

7.8. СЛУХАЛИ: про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» асоційованій професорці Шведського університету сільськогосподарських наук Галії Замарацькій за вагомий внесок у розвиток і зміцнення міжнародного наукового співробітництва та організацію студентської діяльності з метою інтеграції Полтавського державного аграрного університету в Європейський освітній простір.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради доповів про клопотання вченої ради факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва (голова вченої ради – професор Шостя Анатолій, протокол засідання від 23.02.2023 р. № 6) щодо присвоєння звання «Doctorus honoris causa

Полтавського державного аграрного університету» асоційованій професорці Шведського університету сільськогосподарських наук Галії Замарацькій за вагомий внесок у розвиток і зміцнення міжнародного наукового співробітництва та організацію студентської діяльності з метою інтеграції Полтавського державного аграрного університету в Європейський освітній простір.

ВИСТУПИЛИ: Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи перелічив досягнення асоційованої професорки Галії Замарацької у сфері науки та співпраці із Полтавським державним аграрним університетом.

Галія Замарацька в 2004 році здобула науковий ступінь Доктор філософії. Тема дисертації: «Фактори, що впливають на розвиток кнура - вплив породи, віку, раціону та умов вирощування». З 2008 року працює у Департаменті харчових наук Шведського університету сільськогосподарських наук (SLU), Упсала, Швеція. Є фахівчиною із зовнішньої співпраці з питань якості продуктів харчування, координаторкою дослідницьких шкіл «Фокус на продуктах харчування і біоматеріалах» і «LiFT» («Технології майбутнього для виробництва продуктів харчування»).

З 2021 року науковці факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету тісно співпрацюють з асоційованою професоркою Галією Замарацькою. За цей час вона організувала роботу викладачів і студентів у міжнародних проектах та провела ряд освітніх заходів:

- співпраця у складі наукового консорціуму з реалізації проектів «Happy ANIMals for Sustainable Production And Consumption» (грантове фінансування для реалізації проекту надає Шведський інститут (SI)) та Erasmus+ «Sustainable Livestock Production and Animal Welfare» (SuLAWe);

- прочитала онлайн-курс на тему «How to write and publish a scientific paper in international journal» («Як написати та опублікувати наукову статтю в міжнародному журналі») для здобувачів вищої освіти I, II і III рівнів освіти період із 26 січня до 2 лютого 2023 року.

- впродовж листопада 2022 року провела практичні заняття зі здобувачами вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва з навчальної дисципліни «Інноваційні технології виробництва продукції тваринництва» на тему «М'ясо некастрованих кнурів» з використанням новітнього методу «Перевернутий клас», який є різновидом змішаного навчання, що досить актуально в реаліях сьогодення.

Внесена пропозиція – присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» асоційованій професорці Шведського університету сільськогосподарських наук Галії Замарацькій за вагомий внесок у розвиток і зміцнення міжнародного наукового співробітництва та організацію студентської діяльності з метою інтеграції Полтавського державного аграрного університету в Європейський освітній простір.

ВИРІШИЛИ: присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» асоційованій професорці Шведського університету сільськогосподарських наук Галії Замарацькій за вагомий внесок у розвиток і зміцнення міжнародного наукового співробітництва

та організацію студентської діяльності з метою інтеграції Полтавського державного аграрного університету в Європейський освітній простір.

Голосували: «за» - 55, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ